
Номінація «Історія» 

 

Ольховецька Дарія Олегівна – лауреат всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року – 2025» (ІІ місце), учитель 

історії Уманського ліцею № 2 Уманської міської ради 

Черкаської області. 

 

Освіта: Уманський державний педагогічний університет 

імені Павла Тичини, 2019 рік. 

 

Педагогічний стаж: 6 років. 

 

Педагогічне кредо: «Усе, що ми маємо, – це результат 

того, що віддаємо». 

 

 

 

 

 

Дарія Олегівна – дипломований учитель історії та правознавства, висококваліфікований 

фахівець. Її професіоналізм зумовлений невпинним прагненням поглиблювати науково-

теоретичні знання з історії, методики викладання предмета.  

 

Для того, щоб зробити складний історичний матеріал більш доступним, захопливим та 

зрозумілим для учнів, педагог успішно застосовує інформаційні технології та інноваційні 

методики, зокрема динамічні веб-квести, скрайбінг та комплексні ментальні карти. 

Мультимедійні навчальні презентації, анімовані історичні схеми, доцільно підібрані 

відеофрагменти в поєднанні з різними пізнавальними активностями дозволяють учителю 

разом з учнями виходити за межі предмета, збагачувати історичний досвід, 

експериментувати, будувати урок як творчий проєкт з практичною та пошуковою 

діяльністю. Пані Дарія використовує як групові, так і індивідуальні форми опанування 

матеріалу, що сприяє розвитку в учнів навичок співпраці, дає можливість ураховувати 

індивідуальні темпи навчання вихованців.  

 

Свідченням результативності роботи педагога є залучення нею учнів до міжнародних і 

всеукраїнських конкурсів, проєктів, олімпіад, турнірів. Її вихованці посідали призові 

місця у VIII Міжнародному міждисциплінарному конкурсі наукових і мистецьких 

робіт імені Володимира Маняка та Лідії Коваленко (дипломи І та ІІ ступеня);                

ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії у 2023/2024 н. р.    

(ІІІ місце); Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Українсько-Єврейська 

зустріч: Погляд у майбутнє – 2023»; обласному конкурсі учнівських наукових робіт з 

історії «Юні історики Черкащини» (серія «Українці у війні: героїчне повсякдення»);    

ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів 

Малої академії наук України (секція «Історія України») (ІІІ місце). 

 

Дарія Олегівна мотивує учнівство власною активністю: постійно самовдосконалюється, 

бере участь у різноманітних освітніх проєктах в Україні та за кордоном (Берлін, 

Кишинів, Париж); розробляє методичні матеріали, апробує їх у ліцеї; публікує власні 



дослідження, подає матеріали на конкурси; виступає на конференціях, семінарах, бере 

участь у роботі міні-EdCamp.  

 

Пані Дарія – автор наукової статті «В’ячеслав Чорновіл – історична постать на тлі 

епохи», надрукованої в методичному збірнику І–ІІ Всеукраїнських науково-практичних 

конференцій (Черкаси, 2023). Вона опублікувала краєзнавчу розвідку «Чи має бути 

збережений пам’ятник двічі Герою Радянського Союзу, генералу радянської Червоної 

армії Івану Даниловичу Черняховському?» (збірник «Поводження з радянськими 

символами. Конфлікти щодо інтерпретації минулого», Кишинів, 2025) за підсумками 

участі в роботі Літньої школи «Протистояння з радянською символікою. Конфлікти 

через інтерпретацію минулого» (Moldova-Institut Leipzig (MIL) in USM). Після 

проходження Літньої школи «Навчання через дослідження» (Asociace pro mezinárodní 

otázky/Association for International Affairs, Львів, 2024) у збірнику методичних матеріалів 

для вчителів 5–11 класів розмістила власні розробки уроків, під час яких застосовується 

дослідницький метод навчання історії. Ольховецька Д. О. є співавтором навчального 

посібника «Формування педагогічних компетентностей на уроках історії у 

п’ятикласників НУШ» та історичного відеоролика про Богдана Чорномаза – радянського 

політв’язня з Умані, видатного борця за незалежність України. 

 

Дарія Олегівна – переможець VIII та ІX Міжнародних міждисциплінарних конкурсів 

наукових і мистецьких робіт імені Володимира Маняка та Лідії Коваленко в номінації 

«Кращі наукові і творчі роботи студентів, аспірантів, молодих науковців» (І місце у 2023 

році та ІІ місце у 2024 році); призер ХХІ Міжнародного конкурсу «Уроки війни та 

Голокосту – уроки толерантності» (І місце, 2024 рік) та VII щорічного Всеукраїнського 

конкурсу «Педагог-новатор» у номінації «Інноваційний прорив» (ІІ місце, 2024 рік). 

 

За результатами конкурсу педагогічної майстерності у 2024/2025 навчальному році, який 

проводив Комунальний навчальний заклад «Черкаський інститут післядипломної освіти 

педагогічних працівників Черкаської обласної ради», пані Дарія відзначена Дипломом ІІ 

ступеня.  

 

За час трудової діяльності педагог була нагороджена Подякою Черкаської обласної 

військової адміністрації (2025), Почесною грамотою Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної адміністрації (2025), Грамотою управління освіти та 

гуманітарної політики Уманської міської ради (2024). 


